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ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ [ Εισβολή στην Αττική, Μακρά τείχη, λεηλασία της Λακωνίας , λοιμός, θάνατος του Περικλή , Νικίεια ειρήνη , Αλκιβιάδης , εκστρατεία  στη Σικελία , ήττα των Αθηναίων , περσικά χρήματα , σπαρτιατικός στόλος , Αργινούσες , Αιγός ποταμοί , Λύσανδρος , καταστροφή αθηναϊκού στόλου , ειρήνη , βαριοί όροι ].
ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1.Να συμπληρώσεις  τα κενά του κειμένου με τις φράσεις της παρένθεσης.
[ Μακρά τείχη , Αττική , 431 π.Χ. , Περικλή , δεύτερο χρόνο ,  να κλείσει ειρήνη , λοιμός , Περικλής , Νικίεια , πεθαίνει , Συρακούσιους ,  ισχυρό στόλο ,  415 π.Χ.- 413 π.Χ. , Αλκιβιάδης ,  Σικελία , Πέρσες , Αιγός ποταμοί , Αργινούσες – 406 π.Χ. , ειρήνη, Λακωνίας]. 
Ο πελοποννησιακός στρατός εισβάλει στην --------------------  το---------------. Με διαταγή του ----------------- οι Αθηναίοι κλείστηκαν στα -----------------  -------------.Οι Αθηναίοι αντέδρασαν και λεηλάτησαν  τα παράλια της -----------------------.
Τον ---------------- --------- το 432 π.Χ. πέφτει ----------------- και ------------------ ο ----------------------.
Μετά από δέκα χρόνια συγκρούσεων ο στρατηγός Νικίας αναλαμβάνει --- -------------  -----------  μεταξύ  των αντικρουόμενων πλευρών το 421 π.Χ..  Η ειρήνη αυτή ονομάστηκε ------------------.
Ο --------------------------  παρασύρει τους  Αθηναίους να εκστρατεύσουν  στην ------------------- και νικώντας τους Συρακούσιους να κυριαρχήσουν στο Αιγαίο  και το Ιόνιο το ------------------------------ . Όμως τελικά θα  νικηθούν.
Οι Σπαρτιάτες θέλουν να κάνουν ---------------  -------- και ζητάνε  χρήματα από τους    ------------------ .  Όταν ήταν έτοιμοι  στις ---------------------------- με τον Αθηναϊκό στόλο και θα ηττηθούν, ενώ στους ---------------   ------------- θα νικηθούν  οι Αθηναίοι  και θα κλείσουν  ------------ με -------------  --------------.
2. Πόσα χρόνια κράτησε ο πελοποννησιακός πόλεμος;


[bookmark: _GoBack]3. Πώς κρίνετε τον πελοποννησιακό πόλεμο;
